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Akár hiszik az olvasók, akár nem, tényként kijelenthetjük, megalakult
Pécsett a Kíváncsiak Klubja (a képen látható kérdőjel illusztráció). Ennek
előzményeként, március második hetében, lassan gyülekeztek az emberek a
városi Művelődési Házban. Ahol a beszélgetést Bécsy Tamás, az intézményi
művelődési előadója, Végh József társaságában indította meg. Utóbbi az
Ifjúsági Klub vezetőjeként volt jelen.  

Bánhatja, aki lemaradt az eseményről, mert pótolhatatlan élményben
lehetett volna része. Feltéve, hogy 1963-ban, március közepe előtt kapott
volna kedvet a kíváncsiskodáshoz. Mert az esemény akkor történt, a
baranyai megyeszékhelyen.

A fennmaradt dokumentumok tanúsága szerint, az egybegyűltek főleg Pécs
közlekedésének fejlődési lehetőségeivel kapcsolatban fogalmaztak meg
kérdéseket. Az mindenképpen eldöntendő polémia volt, mekkora a
súlykülönbség a busz, a trolibusz, illetve a villamos között.

A legtöbb felvetett problémára azonban nem érkezett direkt felelt. Egyes,
kiemelten fontos esetekben, azokra csupán a következő összejövetelen
kaphatott feleltet mindenki, akit bizonyos témakör izgatott. Ahhoz viszont
kettő hetet kellett várnia volt szükséges az állampolgárnak.

A további felvetésekből kiderülhet, a fórum magán hordozta a szocializmus
diszkrét báját. Hiszen nehezen lehetne azt másképpen minősíteni, amikor
szerették volna, hogy a szakértők a gyarmati országok helyzetét részletesen
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világítsák meg.

Akadt viszont olyan személy, aki beérte csekélyebb horderejű
érdeklődéssel. Mégpedig avval, mi oldja száraz állapotban a vízüveget?
Nem is beszélve arról, miért nem lehet nagyban is felépíteni a házi víztisztító
berendezést? 

Az is foglalkoztatta az embereket, miért nem lehet részletre vásárolni
mosógépet? Mert egyik aktivista azzal érvelt, ők egyszerűen mindenre
kíváncsiak! Amúgy nyitott volt a rendszer, bárki beléphetett. Mindenre
létezett felelet, de előbb szóban, más esetekben viszont írásban, azokat
kötelező volt eljuttatni az illetékeseknek. Indokolt alkalmakkor, a magyarázat
akár kisfilm formájában is érkezhetett. Ezzel is tágítva a pécsiek számára a
világot, ami körülöttük létezett. 

A dologgal kapcsolatban, fél évszázad távlatából már csak egyetlen nyitott
kérdés létezik. Vajon mi lett a klub további sorsa? 
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